
Subject: Re: Food Fortification: Household Coverage of Fortifiable Foods
Posted by Bernice on Wed, 06 Mar 2019 17:32:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Have we considered households' awareness of what nutrients are used to fortify the products they
use? In the region where I work, most people would normally not consider fortification as a factor
in selecting food products simply because they have no idea about it. I will suggest that we also
look at the proportion of households with knowledge of available fortified food products in their
locality. A key person, such as the main person who shops for the household can answer this
question.

Thank you
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